

既许一念之偏爱 愿尽毕生之慷慨



从一开始的面试到培训,我就一直听到这样一句话“我们是双向选择,就像谈对象一样,医院相中了你,你也要能相得中医院,这样才能长久。”当时我通过了面试,我想品尝在我做了选择后是一个什么样的心态,我的生活又是怎样一个情调。

4个月左右的光景,不长也不短,我像一粒深入泥土的种子,尽管我的青春不再那么

花样,我还是希望可以放肆一点儿,尽情去吸收身处这片沃土中的养料,或许是因为我的贪婪,亦或许是因为真的碰到一个和调的舞台,我像一个痴醉的少年,重新捡起曾不小心丢弃的翅膀。回头看,过去几年的征途恍如一夜吹落的叶子,没有沉淀,只是随风而去。

在这里,勤奋的人很多,我也被这种气氛所感染,有人说我对工作拥有一份热情,只有我自己知道,这份热情的温度来自于内心,就像一个好的演员总想参演好的剧,一个诗人总想去描绘江南的烟雨。

几个月下来,我见了太多的坚持不懈,感受了太多的信任,也看到了太多拥有坚强意志力的人。

顽强、团结、不抛弃、不放弃,是培训学校第六期培训班的代名词。虽无缘参加,但在荧屏前观看视频的我每个细胞都在亢奋,心中那激动与震撼像弹奏了一曲高昂的旋律,久久不能平静。

还有那一条长达42公里的跑道像提笔挥墨的画壁,参跑人员便是群山中那最美丽的风景,微红的面颊恰如当季的桃花,道路起伏颠簸不散心中的坚持,脚下一抬一落便是对人生最好的肯定。大汗淋漓虽浸湿的是衣裤,洗涤的却是心灵,我是爱这份坚持的,也爱冲刺到终点的那份勇气。

转正测评虽然三个多小时,但对我来说却是一个字中那一主笔,真实的感受、心情的书写,所看所感是浓墨,站在那儿的几分钟便是重彩。人生踏足在红尘,难免有短板与不足,我只想效仿古人,“夫宠而不骄,骄而能降,降而不憾,憾而能彰”!

看,这风雨沾满了稠落的繁华,岁月尽头又会有多少凋零失落的花,既已慎重选择那便给予一生厚爱,慷慨奉献!不给时光徒增烦恼……

集团医院:成雅雅

定格画面

2018年7月16日下午五点,原本蓝天白云、晴空万里的合聚庄园突然间被一场猝不及防的狂风暴雨打破了这份宁静。狂风卷着乌云以迅雷不及掩耳之势冲向了庄园,它犹如一头猛兽冲向烧烤区,将原本连接烧烤棚的固定物扯断,烧烤棚在狂风的攻击下摇摇欲坠,看到这一情况,庄园内所有人员迅速奔向了这里……

先到达的几个人迅速将大棚拉住,以便复位。风好像洞察了我们的想法,刮得比之前更加猛烈。原本4个人就能稳定的大棚,现在需要8个人或者更多的人才能稳住。这时杨海增经理一声令下,所有的人员都先集中到1号棚进行固定,之后将所有棚连接到一起进行加固。豆大的雨点伴随着号令声落了下来,在场没有一个人退缩,大家都在雨中忙碌着……不管是年长的秦

总,还是李雪云经理、杨俊文经理、杨志刚经理、史进飞科长,甚至还有的是刚入职不到1个月的新员工金浩杰、司晓刚、张浩、庞栋辉。合聚庄园内所有的人都冲在风里雨里与大自然抗争着。他们的心中只有一个想法,就是如何保证财物不受损失。倾泻而下的暴雨打湿了李雪云经理、杨志刚经理的后背,雨点打在脸上扎得生疼,人们好像已经完全忘记了自己的处境,手中忙碌的工作没有因此停止过……

滴水的面庞、湿漉漉的衣服、浸在水里的鞋子、你搬我拿的场景、雨中共同固定大棚的画面……这一副副画面定格在我的脑海里。

通过大家的齐心协力,大棚固定好了,所有的资产安全的归位。看着湿漉漉的自己,大家脸上露出了开心的微笑。这就是我们的合聚人,再大的狂风、再猛的暴雨我们也敢与之一较高下。再大的困难,再大的苦累,我们也敢于承担。因为我们齐心协力、坚如磐石、前进的路上我们不畏艰险,共同征服!

集团农业公司:牛栋



家庭教育 身教重于言传



周末回家看女儿,发现女儿变成了一个小小“复读机”,她开始模仿我的语言、模仿我的动作,父母在旁边不停地夸女儿棒棒哒。为人父母,孩子的成长是我们最关注的,还记得出生时的第一声啼哭,到后来学会叫“爸爸、妈妈”,到现在会说三四字的简单词语,我内心充满激动、欣喜于孩子的成长,同时内心又有深深的忧虑,自己能否成为孩子的榜样。

孩子在幼儿阶段,模仿是孩子的本能,并且接触最多的便是父母,所以我们要以身作则,用实际行动来教育孩

子。如:过马路要遵守交通规则;对待生活、学习和工作要有积极的态度,以及教会孩子正确地为人处世的方式、方法。

值得庆幸的是,作为合聚集团的一员,我深受合聚企业文化的熏陶,“合聚人十条行为规范”指导我们的言行,乐于助人、信守诺言教会我们做事的基本原则,心态平和、豁达大度教会我们做人的基本素养。在日常工作和生活中,集团倡导我们要做到以身作则,正是这样不断地要求自己,才能在孩子的成长过程中发挥正能量的作用。

集团审计部:李琛



凌晨四点的心外科

科比说:
你见过凌晨四点的洛杉矶吗?
我想说:
你见过凌晨四点的心外科吗?

凌晨四点,
当大家已经沉浸在甜美的睡梦中时,
心外科的护士仍坚守在岗位上,
守护着生命。

这是心外科夜班护士的战场,
每一位患者,
都是她们要奋战守护的人。

心脏手术后,患者病情危重,
这些看似普通的数值,
对患者却至关重要。
护士必须集中精力,密切观察病情,

认真记录患者生命的体征,
不允许有丝毫的马虎,
更不允许有丝毫的失误。

此刻,
患者已安然入睡。
而护士必须按时按点给患者加药,
时时刻刻紧盯患者及病情变化。

凌晨四点,
心外科护士依旧在忙碌着。
在这里,
他们不分时间,不分昼夜,
用细心、责任、使命,
守护着每一位患者的生命。
因为,
患者的康复就是他们最好的期待!

集团医院:裴洁